



## Corrigendum to

# “Derivation of a new continuous adjustment function for correcting wind-induced loss of solid precipitation: results of a Norwegian field study” published in Hydrol. Earth Syst. Sci., 19, 951–967, 2015

M. A. Wolff<sup>1</sup>, K. Isaksen<sup>1</sup>, A. Petersen-Øverleir<sup>2</sup>, K. Ødemark<sup>1</sup>, T. Reitan<sup>3</sup>, and R. Brækkan<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Norwegian Meteorological Institute, Oslo, Norway

<sup>2</sup>Statkraft, Oslo, Norway

<sup>3</sup>Norwegian Water Resources and Energy Directorate, Oslo, Norway

Correspondence to: M. A. Wolff (mareilew@met.no)

Published: 21 March 2017

It was noted by the author that an error had occurred within Eq. (13) on page 962.

Equation (13) currently reads as

$$p_T = p_M \left\{ \left[ 0.82 - \frac{0.81 e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}}{1 + e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}} \right] e^{-\left( \frac{V}{4.24} \right)^{1.81}} + \frac{0.81 e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}}{1 + e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}} + 0.18 \right\}^{-1} \quad (13)$$

Equation (13) should actually read as

$$p_T = p_M \left\{ \left[ 0.82 - \frac{0.81 e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}}{1 + e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}} \right] e^{-\left( \frac{V}{4.24} \right)^{1.81}} + \frac{0.81 e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}}{1 + e^{\left( \frac{T-0.66}{1.07} \right)}} + 0.18 \right\}^{-1} \quad (13)$$

The last term in brackets should be changed from  $(T - 0.69)/1.07$  to  $(T - 0.66)/1.07$ .